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CCCooouuurrrttt MMMeeedddiiiaaa

Nevoja për drejtësi është një media gjyqësore.

Njerëzit kanë të drejtë, nevojë për të parë, dëgjuar të gjitha pjesët 

e Drejtësisë. Si punon. Një gjykatë nuk do të përdoret për 

propagandë, argëtim, marrëdhënie me publikun ose si Cirk Media. Nuk 

ka regjistrim video të provës. Përdoren kamera diskrete të sigurisë. 

Fytyra e mbuluar nuk lejohet. ZNJ R3

Nuk ka asnjë video incizim mediatik të gjykimit. Lejimi i kamerave të medias në gjyq e kthen 

gjyqin në argëtim. Kur përballeni me kamerat Gjykatësi, Magjistrati, Prokurori, Mbrojtja (Avokat, 

Avokat) , të akuzuarit dhe dëshmitarët sillen ndryshe nga sa do të vepronin nëse nuk do të 

ishin kamera. Njerëzit nuk do të veprojnë dhe sillen natyrshëm. Nën miniera leximi i gjuhës së 

trupit, shprehja e fytyrës, toni i zërit, përdorimi i gjuhës. Njerëzit gjithashtu do të visheshin 

ndryshe për të krijuar një imazh të panatyrshëm.

Minimi i integritetit të procedurave gjyqësore duke i kthyer ato në teatër. E padrejtë! E 

pa pranueshme.

Para Gjykimit

Raportimi mediatik para gjykimit është i kufizuar në emrin e të Akuzuarit, gjykatë e cila është data e 

gjykimit. Çdo raportim tjetër (akuza, emra të dëshmitarëve, zyrtarë të gjykatës, mendime, komente ..) është 

përbuzje e Gjykatës: ' ZNJ R3 '

Gjatë provës

Ekziston një ndalim nga Media për raportimin gjatë gjykimit. Ndalimi i shkeljes së mediave 

përbuz përbuzjen e gjykatës: ' ZNJ R3 '

Pas përfundimit të gjykimit

Media jep një ' Raporti i Hollësishëm i Provës ' pas përfundimit të gjykimit: Kush u akuzua 

(foto, adresa, punëdhënësi, prindërit) ? Po ku janë ngarkesat? Zyrtarët e gjykatës .. 

Vendimi, arsyetimi dhe rehabilitimi, kompensimi nëse ka. Media duhet të japë një mendim 

dhe koment.
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Shënim ! Gjykatësi (Magjistrat) nuk mundet (kurre) shtypni raportimin e detajuar nga Media për ndonjë 

arsye (Siguria Kombëtare, Privatësia, Ligji i Korruptuar ..) .

Apel

Pasi të jetë paraqitur një ankesë. Zbatohen rregullat e raportimit mediatik para gjykimit, gjatë 

gjykimit dhe pas gjykimit.

Liria e detajimit Raportimi i gjykimit është i shenjtë!

Të shtypësh rendin do të thotë të mbrosh 'Fajtorin'. Mbrojtja e tyre është një kërcënim për 

Komunitetin. Komuniteti ka të drejtë të njohë një 'Fajtor' (foto, adresa, punëdhënësi, prindërit) ', 

një viktimë (s) detaje Rezultati i ankimit dhe arsyetimi ('Raporti i hollësishëm i gjykimit') . Çdo 

mohim

(Urdhri i Ndërprerjes së Gjykatësit pas Apelimit) të këtij aktiviteti të marrë ZNJ R7 '

Shënim ! Komuniteti ka të drejtë të dijë detajet e një 'Fajtori'. Ndihmon komunitetin të 

mbrojë veten nga e keqja, krimi. Komuniteti ka të drejtë të njohë një 'viktimë' (s) 'detaje. 

Kjo i mundëson një komuniteti të japë ndihmën maksimale.

Çdo gjyqtar, magjistrat që lëshon një urdhër shtypje pas gjykimit, ankesa hiqet nga 

gjyqësori. Kredencialet e tyre profesionale janë anuluar, ndiqen penalisht ' ZNJ R7 ' .

Shënim ! Çdo Fajtor i mbrojtur nga një urdhër shtypje që kryen një krim (s) . Çdo gjykatës, 

magjistrat që lëshon këtë urdhër shtypjeje është fajtor nga shoqata (duke qenë një 

kërcënim për komunitetin) . Kredencialet e tyre profesionale janë anuluar, ndiqen penalisht ' ZNJ 

R7 ' .

Çdo viktimë e mbrojtur nga një urdhër shtypjeje. Mos marrja e ndihmës së nevojshme. Çdo 

gjykatës, magjistrat që lëshon këtë urdhër shtypjeje është fajtor për heqjen e detyrës ndaj 

një anëtari të komunitetit. Kredencialet e tyre profesionale janë anuluar, ndiqen penalisht ' ZNJ 

R7 ' .

Drejtësia ka nevojë për një komunitet! 

Drejtësia një detyrë e komunitetit! 

Drejtësia një e drejtë e komunitetit!
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